
Wat willen patiënten weten over het beloop 
van bijwerkingen en hoe krijgen we inzicht in de 

belasting van bijwerkingen?

Wat hebben we onderzocht?
We hebben patiënten via een enquête naar hun mening gevraagd. De enquête bestond uit twee delen. 
In het eerste deel vroegen we wat patiënten willen weten over het beloop van bijwerkingen. In het 
tweede deel vroegen we patiënten naar hun mening over een vragenlijst waarmee we de belasting van 
bijwerkingen in kaart brengen. 
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Deel 1: Wat willen patiënten weten over het beloop van bijwerkingen? 
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Wat willen patiënten weten?
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De antwoordmogeli jkheden Het beantwoorden van de 
vragenli jst  elke 2 maanden 

Helemaal  niet  toepassel i jk Een beetje toepassel i jk

Redel i jk  toepassel i jk Zeer toepassel i jk

Wat hebben we eerder gedaan?

Lareb heeft een vragenlijst gemaakt 
om inzicht te krijgen hoe belastend 
bijwerkingen voor patiënten zijn. 
Hierin vragen we hoeveel last mensen 
van hun bijwerking hebben op de 
volgende onderwerpen:

Deel 2: Belasting van bijwerkingen

Enquête

In de enquête vroegen we patiënten
hoe begrijpelijk, relevant en volledig
zij de vragenlijst over de belasting van 
bijwerkingen vinden.
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Doe mee aan de Bijwerkingmonitor
Gebruik je medicijnen voor een langdurige ziekte en
wil je bijdragen aan meer kennis over bijwerkingen?
Doe dan mee aan de Bijwerkingmonitor en meld je aan
via: www.bijwerkingmonitor.nl of scan de QR-code.
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We hebben veel tips en
suggesties gekregen hoe we
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http://www.bijwerkingmonitor.nl/

